

Приходите на библионочь!

>>

Городские библиотеки сегодня присоединятся к Всероссийской акции "Библионочь-2019".

Масштабное мероприятие в этом году посвящено Году театра в России.

Красноярские библиотеки подготовили тематические программы, которые включают театральные представления, интересные локации, квесты и мастер-классы.

Центральная библиотечная система имени Горького проведёт акцию в девяти своих филиалах, Центральная библиотечная система для детей имени Островского — в пятнадцать. Так, в библиотеке имени Ленинского комсомола пройдёт игра "От Гамлета до Чикаго", состоит из интерактив "Sound room", будет работать фотозона "Гримёрка".

В детской библиотеке имени Бажова откроется "Шляпный салон "ГРИМёрка". В кукольном ателье вместе с новомодным кутюрье — Бабой-ягой — можно стать настоящим ультрамодным модельером и придумать фирменный наряд на куклу. Юные посетители библиотеки смогут посмотреть диафильмы.

"Весь мир — театр, и мы не исключение!.." — под таким лозунгом пройдёт "Библионочь" в библиотеке имени Р. Солнцева, где устроят "чтения со вкусом", театральные декламации, театральную видеозаписку "Те-

атр Вильяма Шекспира" и викторину "ГОГОЛЬ".

Квест-игру "Пираты театрального острова" устроят в детской библиотеке имени А. Гайдара для тех, кто готов отправиться на поиски настоящих сокровищ. Путь к заветному призу укажут ребусы, головоломки и самая настоящая пиратская карта. Гостем вечера станет актриса театра Пушкина Надежда Дибенко. Она расскажет о закулисах театральной жизни, проведёт мастер-класс изготовления театральной маски, моделирование сценических костюмов из подручных материалов. В конце вечера гостей ожидает бал "Тени маскарада".

В подарок для всех читателей библиотеки имени Островского готовится представление театра "Арлекин" — спектакль "Золушка" от партнёров библиотеки, учащихся гимназии № 16. Позже малыши будут создавать в теневом театре сюжеты сказки "Теремок". Мастер-класс по созданию

объёмных фигур предлагается ребятам постарше. В заключении вечера состоится большая игра для детей и родителей "Кто скрывается под маской".

— Очень важно идти в ногу со временем, и "Библионочь" — это одна из тех акций, которая задаёт современный уровень мероприятий, к которому постепенно приходят библиотеки нашего города, — рассказала заместитель руководителя главного управления культуры администрации Красноярка Марина Монова. — Мы рады, что каждый раз жители Красноярка с большим интересом принимают участие в этой акции, и стараемся максимально заинтересовать как взрослого читателя, так и представителей подрастающего поколения. Вход на все мероприятия "Библионочи", которая начнётся сегодня, 19 апреля, в 18 часов, бесплатный. Подробнее о программе вы сможете узнать в своей любимой библиотеке.



АКЦЕНТ

Социокультурная акция "Библионочь" проводится в библиотеках нашей страны восьмой раз. В период её проведения библиотеки, книжные магазины и литературные музеи меняют свой привычный режим работы и предлагают своим посетителям по-иному взглянуть на привычные для них пространства в вечернее или даже ночное время.